
ERRATUM / Volume 80, Number 3, 1996

The reference for the *Plant Disease Note* by C. Lizárraga et al. titled “Detection of an Isolate of Andean Potato Latent Virus in Ulluco (*Ullucus tuberosus* Caldas)” on page 344 should read:

Reference: (1) R. Koenig et al. *Phytopathology* 69:748, 1979.